



МИНИСТЕРСТВО ТАРИФНОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ И ЭНЕРГЕТИКИ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30 декабря 2016 г.

№ 68/ 

город Челябинск

Об исправлении опечаток в постановлении Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 15 декабря 2016 г. № 61/26

В соответствии с постановлением Губернатора Челябинской области от 31 декабря 2014 г. № 300 «Об утверждении Положения, структуры и штатной численности Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области» и на основании протокола заседания Правления Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 30 декабря 2016 г. № 68 Министерство тарифного регулирования и энергетики Челябинской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Исправить опечатки, допущенные при изготовлении постановления Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 15 декабря 2016 г. № 61/26 «Об установлении платы за подключение к системе теплоснабжения акционерного общества «Уральская теплосетевая компания» для ООО СК «Высотник».

Постановляющую часть следует читать:

«1. Установить плату за подключение к системе теплоснабжения акционерного общества «Уральская теплосетевая компания» для ООО СК «Высотник» подключаемой тепловой нагрузкой 0,7905 Гкал/час в размере 3 473,885 тыс.руб. (без учета НДС).

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.».

Министр



Т.В. Кучиц